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In	
  their	
  own	
  words.	
  .	
  .	
  



How	
  important	
  is	
  technology	
  in	
  your	
  
classroom	
  	
  

Very	
  
Important	
  

Somewhat	
  
Important	
  

Low	
  
Importance	
  

Not	
  At	
  All	
  
Important	
  

How	
  
important	
  is	
  
technology	
  in	
  
your	
  
teaching?	
  	
  

	
  
	
  

	
  	
  	
  79.17%	
  

	
  
	
  

	
  	
  12.50%	
  

	
  
	
  

	
  	
  	
  4.17%	
  

	
  
	
  

4.17%	
  

How	
  
important	
  is	
  
it	
  for	
  your	
  
student	
  
devices	
  to	
  go	
  
home?	
  

	
  
	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  75%	
  

	
  
	
  

	
  	
  16.67%	
  

	
  
	
  

	
  	
  	
  0.00%	
  

	
  
	
  

	
  	
  8.33%	
  







How	
  often	
  do	
  you	
  require	
  students	
  to	
  
complete	
  the	
  following	
  homework	
  on	
  

their	
  LAUSD	
  assigned	
  devices?	
  
Daily	
   1-­‐2x/wk	
   1-­‐2x/mo.	
   Never	
  

Make	
  
something	
  
new	
  	
  

25.93%	
   22.22%	
   25.93%	
   3.70%	
  

Research	
   62.96%	
   22.22%	
   7.41%	
   7.41%	
  

Create	
  graphs	
   24.00%	
   24.00%	
   16.00%	
   24.00%	
  

Write	
  reports	
   40.74%	
   22.22%	
   11.11%	
   7.41%	
  

Edit	
  papers	
   42.31%	
   15.38%	
   11.54%	
   11.54%	
  

Peer	
  edit	
   22.22%	
   11.11%	
   18.52%	
   11.11%	
  

Take	
  tests	
   3.85%	
   19.23%	
   23.08%	
   26.92%	
  

Up/Download	
  
assignments	
  

57.69%	
   7.69%	
   11.54%	
   11.54%	
  

Take	
  notes	
   38.46%	
   11.54%	
   15.38%	
   7.69%	
  







How	
  much	
  do	
  you	
  agree	
  or	
  
disagree	
  with	
  each	
  statement?	
  

Strongly	
  
Agree	
  

Agree	
   Undecided	
   Disagree	
   Strongly	
  
Disagree	
  

Students	
  
create	
  
better	
  
looking	
  
projects	
  

62.96%	
   18.52%	
   14.81%	
   0.00%	
   3.70%	
  

Students	
  
work	
  harder	
  
at	
  their	
  
assignment
s	
  

37.04%	
   37.04%	
   22.22%	
   0.00%	
   3.70%	
  

Students	
  
are	
  more	
  
willing	
  to	
  
revise	
  

36.00%	
   32.00%	
   28.00%	
   0.00%	
   4.0%	
  













How	
  much	
  do	
  you	
  agree	
  or	
  disagree	
  
with	
  each	
  statement?	
  

Strongly	
  
Agree	
  

Agree	
   Undecided	
   Disagree	
   Strongly	
  
Disagree	
  

Students	
  
are	
  more	
  
willing	
  to	
  
thoroughly	
  
peer	
  edit	
  

34.62%	
   15.38%	
   42.31%	
   0.00%	
   7.69%	
  

Students	
  
have	
  been	
  
more	
  
responsible	
  
as	
  a	
  result	
  
of	
  Digital	
  
Citizenship	
  
lessons	
  

43.48%	
   30.43%	
   17.39%	
   4.35%	
   4.35%	
  







Professional	
  
Development	
  



Benefits	
  of	
  Take	
  Home	
  
Policy?	
  

• 	
  Students	
  can	
  work	
  on	
  
projects	
  at	
  home	
  

• Flipped	
  Instruction	
  

• Students	
  can	
  complete	
  
research	
  /	
  homework	
  at	
  home	
  

• 	
  Parents	
  can	
  be	
  more	
  
involved	
  

• Students	
  can	
  stay	
  current	
  
with	
  content	
  

• Students	
  can	
  continue	
  work	
  
they	
  have	
  started	
  in	
  class	
  at	
  

home	
  

• Credit	
  Recovery	
  



Digital	
  Portfolio	
  Night	
  



iPad	
  Impact	
  


